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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το Συντονιστικό Συμβούλιο 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. στην Ηγουμενίτσα 

 
Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία στις 27 και 

28 Νοεμβρίου, στην Ηγουμενίτσα, στο Ξενοδοχείο «ANGELIKA PALLAS», την τακτική 
συνεδρίαση του Συντονιστικού Συμβουλίου, με τη συμμετοχή γεωτεχνικών, εκλεγμένων στα 
ανώτερα όργανα διοίκησης του Επιμελητηρίου (Διοικητικό Συμβούλιο και Διοικούσες 
Επιτροπές). 

 

Η αίθουσα των εργασιών του Σ.Σ. κατά την τελετή έναρξης των εργασιών του. 

Από Αριστερά διακρίνονται οι κ.κ. Γεώργιος Κάτσινος, Δήμαρχος Ηγουμενίτσας, ο κ. Βασίλειος Ψαθάς, 
Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης, ο κ. Αντώνης Μπέζας πρ. Υφυπουργός Οικονομικών, ο κ. 
Αλέκος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου και ο κ. Χρήστος Κατσούρας, Βουλευτής Θεσπρωτίας 
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Οι εργασίες του Συντονιστικού Συμβουλίου ξεκίνησαν την Κυριακή 27 Νοεμβρίου στις 
5:00 μ.μ., η τελετή έναρξης πραγματοποιήθηκε στις 8:00 μ.μ., ενώ οι εργασίες του 
συνεχίστηκαν τη Δευτέρα 28 Νοεμβρίου, στις 09:00 π.μ. 

Κατά την τελετή έναρξης μίλησαν ο Πρόεδρος της Δ.Ε. του Παραρτήματος Ηπείρου 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Σπ. Μπαλαμπέκος και ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Σπ. Μάμαλης 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαιρετισμό οι κ.κ. 
Αλέκος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, ο κ. Χρήστος Κατσούρας, Βουλευτής 
Θεσπρωτίας, ο κ. Αντώνης Μπέζας, πρ. Υφυπουργός Οικονομικών, ο κ. Γεώργιος 
Κάτσινος, Δήμαρχος Ηγουμενίτσας, ο κ. Βασίλειος Ψαθάς, Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής 
Ανάπτυξης, και ο κ. Αλέξανδρος Πάσχος, Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας, ενώ 
παραβρέθηκε και ο κ. Δημήτριος Σακαρέλλης, γεωπόνος, ως εκπρόσωπος της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Θεσπρωτίας του ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ. 

Την έναρξη των εργασιών του Συντονιστικού Συμβουλίου πραγματοποίησε ο κ. 
Κωνσταντίνος Μπέσης, μέλος του Δ.Σ. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Κατά τη διάρκεια των εργασιών του συνεδρίου αναπτύχθηκε έντονος προβληματισμός 
από όλα σχεδόν τα παρευρισκόμενα μέλη του Συντονιστικού Συμβουλίου για την κατάσταση 
που επικρατεί στον πρωτογενή τομέα και την πορεία της αγροτικής οικονομίας υπό τις 
συνθήκες της παρούσας οικονομικής κρίσης και ύφεσης, τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν 
οι γεωτεχνικοί στον ιδιωτικό και το δημόσιο τομέα, ενώ οι προσκεκλημένοι στους 
χαιρετισμούς που απηύθυναν αναφέρθηκαν ειδικότερα στην κατάσταση που επικρατεί στην 
Περιφέρεια της Ηπείρου με τις συγκεκριμένες ιδιομορφίες που παρουσιάζονται εκεί, τα 
προβλήματα που υπάρχουν εκεί και τις προοπτικές διεξόδου από την κρίση, ενώ έγινε και 
ιδιαίτερη αναφορά στην προοπτική διοικητικής αναδιάρθρωσης του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

Συγκεκριμένα η θεματολογία των κύριων εισηγήσεων ήταν η παρακάτω: 

 «Οι νέες συνθήκες στον αγροτικό χώρο και ο ρόλος του γεωτεχνικού», Εισηγητής: κ. 
Σπυρίδων Μάμαλης, Πρόεδρος ΔΣ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 «Οι νέες συνθήκες στον αγροτικό χώρο και ο ρόλος του γεωτεχνικού – ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 
Παράγοντας Οικονομικής Ανάπτυξης της Ηπείρου – Προβλήματα – Ρόλος – 
Προοπτική», Εισηγητής: κ. Σπυρίδωνας Μπαλαμπέκος, Πρόεδρος της Δ.Ε. του 
Παρ/τος ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Ηπείρου – Νήσων 

 «Οι νέες συνθήκες στον αγροτικό χώρο και ο ρόλος του Γεωτεχνικού - Στοιχεία της 
Νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής», Εισηγητής: κ. Ελευθέριος Κόλλιας, μέλος του Δ.Σ. 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. (την ανέπτυξε ο κ. Παναγιώτης Τριανταφύλλου, μέλος του Δ.Σ. του 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας  
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